
Duke nxitur së bashku
ndryshimet shoqërore

Toolkit EPIC i pajisin komunitetet menjohuri, aftësi dhe mjete praktike tëpërbashkëta për të shndërruar idetëinovative në realitete me ndikim. Tëmundësuara nga Korniza Europiane eEntreComp, zhytuni në këto burime
gjithëpërfshirëse që udhëzojnë sinxënësit ashtu edhe mentorët, nga nxitjae mendësisë sipërmarrëse dhe kuptimi inevojave të komunitetit, deri te

udhëheqja dhe përmirësimi i zgjidhjevetë qëndrueshme për të ardhmen.

Buletin Informativ 2

Zbuloni Toolkits (Paketën e Mjeteve)
për Punonjësit Rinorë dhe Të Rinjtë

Fuqizimi i gjeneratës së ardhshme të sipërmarrësve socialë. 
Paketat e mjeteve EPIC i pajisin si të rinjtë ashtu edhe punonjësit rinorë me këshilla, aftësi
dhe mjete praktike për të krijuar dhe mbështetur sipërmarrje sociale me ndikim.

Toolkit EPIC për punonjësit rinorë
i pajis edukuesit me udhëzime për të
mbështetur dhe trajnuar në mënyrë efektive
të rinjtë. Shfletoni gjashtë modulet tërheqëse
që ju udhëzojnë, duke filluar nga identifikimi i
nevojave të të rinjve dhe përdorimi i kornizës
EntreComp, deri te mentorimi efektiv dhe
matja e ndikimit social.

Toolkit EPIC për të rinjtë 
i pajis të rinjtë me njohuritë dhe 
mjetet për t'i ndihmuar ata në zhvillimin
dhe drejtimin e sipërmarrjeve të tyre
sociale. Bazuar në Kornizën EntreComp,
eksploroni gjashtë modulet tërheqëse
që i udhëzojnë nxënësit nga identifikimi i
mundësive dhe mendimi etik deri te
planifikimi i biznesit, lidershipi dhe rritja
e qëndrueshme.

Klikoni për të eksploruar  Paketën e Mjeteve për
Punonjësit Rinorë

 Klikoni për të shfletuar Paketën e Mjeteve
për të Rinjtë
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Një ndikim afatgjatë për komunitetin tonë
Ndëkohë që e mbyllim këtë kapitull të jashtëzakonshëm, duam t'ju kujtojmë se udhëtimi
EPIC nuk mbaron këtu! Të gjitha burimet, mjetet dhe modulet e-Learning që kemi zhvilluar
do të mbeten të aksesueshme lirisht në platformën tonë. Ne i inkurajojmë punonjësit rinorë,
ata që aspirojnë të bëhen sipërmarrës socialë, dhe organizatat, që të vazhdojnë të përdorin
këto mjete për të nxitur ndryshime domethënëse në komunitetet e tyre. Qëndroni të lidhur
me ne, vazhdoni të jeni inovatorë dhe le të vazhdojmë të ndërtojmë së bashku një të
ardhme më të ndritur dhe me përgjegjësi sociale.

Faleminderit që jeni pjesë e rëndësishme 
e komunitetit tonë! 

Sipermarresit sociale nuk mjaftohenvetem duke te te dhene nje peshk ose duke te mesuar si te peshkosh.Ata nuk do te pushojne derisa te kenesjelle revolucion ne industrine e
peshkimit". Bill Drayton

Bashkohuni me një Rrjet Europian të atyre që sjellin ndryshim
Ndryshimi shoqëror fillon me individë të fuqizuar. Duke eksploruar Paketat e Mjeteve
EPIC, ju nuk po fitoni vetëm aftësi të reja, por po bashkoheni me një komunitet në rritje të
inovatorëve të përkushtuar për zgjidhjen e sfidave të botës reale në të gjithë Europën. Hyni
në botën e sipërmarrjes sociale dhe le ta shndërrojmë vizionin tuaj në veprim të
qëndrueshëm.

Konsorciumi ynë u mblodh së fundmi për
Takimin tonë Përfundimtar (Sarajevë,
Bosnjë-18.02.2026), duke i bashkuar të gjithë
partnerët për të reflektuar mbi udhëtimin tonë,
për të diskutuar hapat përfundimtarë dhe për
të festuar përfundimin me sukses të qëllimeve
tona të përbashkëta. Gjatë 24 muajve të fundit,
ne kemi punuar për të ndërtuar një strukturë
mbështetëse për sipërmarrësit e rinj socialë në
të gjithë Shqipërinë (AL), Bosnjën dhe
Hercegovinën (BA) dhe Kosovën (XK). 
Nga zhvillimi i mjeteve inovative të eLearning
(materiale edukative online) të gamifikuara 
deri te organizimi i Hackathon-eve dinamike
Kombëtare, ne jemi jashtëzakonisht krenarë 
për arritjet me ndikim që kemi arritur së bashku.

Përmbyllja e 24 muajve plot

inovacion social!

Projekti ynë ka arritur në vijën e finishit, por ndikimi vazhdon.
Të gjitha burimet tona edukative dhe përmbledhjet e moduleve do të mbeten të
disponueshme falas në faqen e internetit të Projektit EPIC. Na vizitoni dhe le të
vazhdojmë të formësojmë së bashku një të ardhme të sipërmarrjeve sociale me ndikim!
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